



小鱼和天目湖水世界旅行故事

除了开心还是开心



还记得那位被熊猫人“劫持”的小朋友小鱼吗?他已经从天目湖水世界开心地旅行回来了。小鱼还特意邀请了自己最好的小伙伴一起去,两个小朋友在水上乐园玩嗨了!



小鱼和小伙伴在天目湖

从天而降的免费旅行

事情的起因是小鱼给现代快报旅游部写的一封信。这是一封夹杂着拼音的手写信:“暑假每天上补习班我不shiying(适应),每天还要6点起床,我也不shiying(适应),我不想上补习班,我想和好朋友去水上世界玩。”被这封信打动的我们联系了景区,并得到了天目湖水世界的支持。

“我是被邀请来的!”

这是一次与众不同而令人难忘的旅行。抵达天目湖,小鱼和小伙伴一行四人住进了御水温泉酒店。复式套房看起来格外温馨,当地的特色美食也令人胃口大开,但更让人期待的,还是第二天的乐园之旅。

第二日一早十点钟,他们便进入乐园,一直玩到下午再走。造浪

池、宝贝乐园、儿童滑梯……除了不适合小朋友的项目,小鱼和小伙伴几乎在乐园里玩了个遍。造浪池是小鱼尤其喜欢的地方,久久流连。

对小鱼来说,这次旅行和以往的旅行都不一样。和最好的小伙伴一起,到自己最想玩的地方,这样的旅行自然会十分开心。不仅如此,受到景区的邀请,也让小鱼很是骄傲。他会告诉自己的小伙伴,甚至会告诉酒店服务人员:“我是被邀请来的!”这次旅行,大约将会成为一次弥足珍贵的记忆。

看到小鱼玩得很开心,小鱼爸爸也很欣慰:“这一路都是欢声笑语,孩子除了开心还是开心。而且吃住玩都安排得很好,景区的服务也很周到,给人印象很好。”回到家后,小鱼仍兴奋了很久,他非常愿意和家人、好朋友分享他的旅行。

旅游资讯

暑期最后的狂欢 尽在方特东方神画

2015年8月16日,备受瞩目的芜湖方特旅游度假区第四座主题公园——方特东方神画盛大开业。这座充满了中华民族古典文化故事气息的公园,终于揭开了它神秘的面纱,迎来了当天的首批游客。

伴随着七彩的烟雾和阵阵礼炮声响,象征着芜湖方特东方神画大门的舞台背景徐徐拉开,一座崭新的中国非物质文化遗产与现代高科技技术完美结合的主题公园,呈现在所有人的眼前。

芜湖方特东方神画内有八大分区,涵盖了民间传说、民间戏曲、民间节庆、民间手工艺、经典

爱情传奇、神秘文化、杂技与竞技等诸多主题元素,共计二十余个主题项目和两百多个景观项目。如此众多的主题项目,全部取自中国非物质文化遗产中经典神话传说故事,经由现代高科技手段重新打造,在保留经典传奇的同时,也带给游客全新的游玩体验。除此之外,芜湖方特东方神画还拥有诸如:世界顶级的巨无霸木质过山车《丛林飞龙》、独创室内跳楼机《雷峰塔》、4D神话传奇冒险之旅《女娲补天》、室内实景恐怖过山车《灵魂之旅》等众多惊险刺激型主题项目群,专为喜欢体验探险的年轻人准备。

“2015杭州大使环球行” 抵达威尼斯

经过全球海选出来的中、美、杭州大使已于8月1日开启了精彩的环球之旅。

8月10日,杭州大使到达了意大利威尼斯,其中,杭州家庭深度体验米兰世博会,从“食物”这个世博主题去寻访丝路上城市间的互相影响,直接通过国家馆将一

条完整的丝绸之路串连起来;美国家庭则乘坐歌诗达邮轮畅游爱琴海与亚德里亚海,在船上摆开杭州茶道,有模有样地请各国游客品了一回地道龙井茶,连沏水方式也用上了从湖畔居茶楼学来的“凤凰三点头”。



现代快报乐游会

咨询电话:58598151、84783635(9:00—18:00)

24小时咨询电话:96060

更多资讯,请加入现代快报旅游俱乐部QQ群:107697714

抓住暑期的尾巴去玩水吧

398元买一送一西九华山之韵 体验“豫皖第一漂”

颇具韵味的西九华山景区,加上有着“豫皖第一漂”之称的漂流,更有买一送一的优惠,这样的旅行,正适合夏天。

清凉的旅行从最有意思的漂流开始。3小时长江河激情双人自助皮筏漂流。全长12公里,落差达126米,被誉为“豫皖第一漂,一漂漂两省”。沿途竹廊扶风相掩,两岸奇石星布成趣,清新的空气中富含大量的负氧离子,清澈的溪水散发着自然灵气,让人置身于仙境一般,深深领略“激情穿越、仙境畅游”的独有神韵。

西九华山景区是中原地区最大的集“茶、竹、禅、山、水”为一体的生态旅游胜地。游览民俗村,这

里以豫南民俗文化为主调,全景展现豫南地区民俗文化。可观看民俗演艺表演,也可以亲自动手体验农耕、粗粮加工、茶叶加工、磨豆腐等民间手工业生产过程。茶文化区以万亩茶园为背景,以中国十大名茶之一信阳毛尖为载体。

留梦河谷山水画廊是一个峡谷景区,全长约三公里,柳木河贯穿峡谷始终。有六处较大的瀑布,其中最著名的是白龙潭瀑布,水流直下,蔚为壮观。盛夏时节,浓荫蔽日,让你悠闲躲避酷暑。

竹海中原是最大的天然竹海氧吧,随处可见一片片竹林,掩映着西九华山的农舍、水田,勾画出一幅幅人间绝美的田园画卷。



89元游溱湖湿地公园:赏荷花摘菱角

湿地与海洋、森林同列地球三大生态系统,号称“地球之肾”。到溱湖湿地公园,在优良的环境中,赏一赏荷花、亲手采一回菱角,再体验一次漂流,身心都将得到放松。

溱潼古镇拥有2万多平方米保存完好的明清古建筑群,镇内古树名木众多,有唐代国槐、宋代万朵古山茶、明代黄杨、皂荚、清代木槿。小镇四面环水,风光秀丽,具有浓郁的水乡风情。

游玩过溱潼古镇,便来到溱湖风景区,这里是国家4A级风景区、国家湿地公园。空气清新沁脾,自然人文契合。园内现有湿地野生植物153种,野生动物97种,更包括麋鹿、丹顶鹤、扬子鳄等珍稀物种。可游玩军体乐园、喜鹊湖乘画

舫、湿地生态园、珍禽园、麋鹿园、乡土乐园、湿地探险乐园、芦苇荡、水上森林等。夏天溱湖的荷花都开了。碧绿的荷叶一片连一片,嫣红的荷花有的迎风绽放,有的刚露尖尖角。

溱湖森林皮筏漂流胜在风景绝佳。两岸风景秀丽,林木繁茂,时而险峰、蓝天、白云倒映,水深处清澈见底,水深处如翡翠碧玉,鱼虾嬉戏水中,一路漂来鸟语花香,心旷神怡。一路佳景美不胜收。

最后,来到溱湖体验采菱角。船娘带你划着小木船进入万亩菱角培育基地,放眼望去,菱叶像无数把小绿伞,挨挨挤挤的。一阵微风吹来,菱的清香扑鼻而来,润人心脾,你可以亲手采摘鲜嫩甜脆可口的菱角。每人将赠送三斤菱角。

线路详情:河南西九华山,3小时长江河激情皮筏漂流纯玩二日游,8月22日、29日,9月3日、4日、12日、19日发班,398元/2人
线路提供:南京旅游集散中心

线路详情:泰州姜堰溱湖湿地、赏荷花、采菱角1日游,8月29日发班,89元/人
线路提供:南京旅游集散中心